

# ACATIST ÎN CINSTEA ICOANEI MAICII DOMNULUI „KARDIOTISSA”

Duminica întâi după Rusalii, a tuturor Sfinților

## Rugăciunile începătoare:

Preotul: **B**inecuvântat este Dumnezeuul nostru totdeauna, acum și pururea și în vecii vecilor. Amin !

Iar de nu este preot, se zice : **P**entru rugăciunile Sfinților Părinților noștri, Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, miluiește-ne pe noi ! Amin !

**S**lavă Ție, Dumnezeuul nostru, Slavă Ție !

**Î**mpărate Ceresc, Mângâietorul, Duhul Adevărului, Care pretutindeni ești și pe toate le împlinești, Vistierul Bunătăților și Dătătorule de Viață, vino și Te sălășluiește întru noi și ne curățește pe noi de toată întinăciunea și mântuiește Bunule sufletele noastre !

**S**finte Dumnezeule, Sfinte Tare, Sfinte Fără-De-Moarte, miluiește-ne pe noi ! *(de 3 ori)*

**S**lavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh ! Și acum și pururea și în vecii vecilor ! Amin!

**P**reasfântă Treime, miluiește-ne pe noi ! Doamne, curățește păcatele noastre ! Stăpâne, iartă fărădelegile noastre ! Sfinte, cercetează și vindecă neputințele noastre, pentru Sfânt Numele Tău !

**D**oamne miluiește ! *(de 3 ori)*

**S**lavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh ! Și acum ... ! **A**min !





**Tatăl nostru, Carele ești în Ceruri, Sfințească-se Numele Tău ! Vie Împărăția Ta ! Facă-se Voia Ta ! Precum în Cer așa și pe Pământ. Pâinea noastră, cea de toate zilele, dă-ne-o nouă astăzi și ne iartă nouă greșelile noastre, precum și noi iertăm greșiților noștri ! Și nu ne duce pe noi în ispită, ci ne izbăvește de cel viclean !**

***Preotul :* Că a Ta este Împărăția, Puterea și Slava, a Tatălui și a Fiului și a Sfântului Duh, acum și pururea și în vecii vecilor. Amin !**

***Iar de nu este preot, se zice :* Pentru rugăciunile Sfinților Părinților noștri, Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, miluiește-ne pe noi ! Amin !**

### **Apoi troparele :**

**Miluiește-ne pe noi, Doamne, miluiește-ne pe noi, că, nepricepându-ne de nici un răspuns, această rugăciune aducem Ție, ca unui Stăpân, noi păcătoșii robii Tăi, miluiește-ne pe noi !**

**Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh !**

**Doamne, miluiește-ne pe noi, că întru Tine am nădăjduit ; nu Te mânia pe noi foarte, nici pomeni fărădelegile noastre, ci caută și acum ca un Milostiv și ne izbăvește pe noi de vrăjmașii noștri, că Tu ești Dumnezeul nostru și noi suntem poporul Tău ; toți lucrul mâinilor Tale și Numele Tău chemăm.**

**Și acum și pururea și în vecii vecilor ! Amin !**

**Ușa milostivirii deschide-o nouă, BineCuvântată Născătoare de Dumnezeu, Fecioară, ca să nu pierim cei ce nădăjduim întru Tine, ci să ne izbăvim prin Tine de nevoi, că Tu ești mântuirea neamului creștinesc.**

**Cred întru unul Dumnezeu, Tatăl ATotȚiitorul, Făcătorul cerului și al pământului, al tuturor celor văzute și nevăzute. Și întru unul Domn Iisus Hristos, Fiul lui Dumnezeu, Unul Născut, Care din Tatăl S-a născut mai înainte de toți vecii ; lumină din lumină, Dumnezeu adevărat din Dumnezeu adevărat, născut iar nu făcut, Cel de o ființă cu Tatăl, prin Care toate s-au făcut. Care, pentru noi oamenii și pentru a noastră mântuire, S-a pogorât din ceruri și S-a întrupat de la Duhul Sfânt și din Fecioara Maria și S-a făcut om. Și S-a răstignit pentru noi în zilele lui Ponțiu Pilat, a pătimit și s-a îngropat. Și a înviat a treia zi, după Scripturi. Și S-a înălțat la ceruri și șade de-a dreapta Tatălui. Și iarăși va să vină cu slavă să judece viii și morții, a Cărui Împărăție nu va avea sfârșit. Și întru Duhul Sfânt, Domnul de viață Făcătorul, Care din Tatăl purcede, Cel ce împreună cu Tatăl și cu Fiul este**



închinat și slăvit, Care a grăit prin Prooroci. Întru una, sfântă, sobornicească și apostolească Biserică, mărturisesc un Botez spre iertarea păcatelor. Aștept învierea morților și viața veacului ce va să fie. **Amin !**

**Doamne miluiește ! (de 12 ori)**

**Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh ! Și acum și pururea și în vecii vecilor ! Amin !**

**Veniți să ne închinăm Împăratului nostru Dumnezeu ! (o închinăciune)**

**Veniți să ne închinăm și să cădem la Hristos, Împăratul nostru Dumnezeu ! (o închinăciune)**

**Veniți să ne închinăm și să cădem la Însuși Hristos, Împăratul și Dumnezeul nostru ! (o închinăciune)**

**Psalmul 142:** Doamne, auzi rugăciunea mea, ascultă cererea mea, întru credincioșia Ta, auzi-mă, întru dreptatea Ta. Să nu intri la judecată cu robul Tău, că nimeni din cei vii nu-i drept înaintea Ta. Vrajmașul prigonește sufletul meu și viața mea o calcă în picioare ; făcutu-m-a să locuiesc în întuneric ca morții cei din veacuri. Mâhnit e duhul în mine și inima mea încremenită înlăuntrul meu. Adusu-mi-am aminte de zilele cele de demult ; cugetat-am la toate lucrurile Tale, la faptele mâinilor Tale m-am gândit.

Întins-am către Tine mâinile mele, sufletul meu ca un pământ însetoșat. Degrab' auzi-mă, Doamne, că a slăbit duhul meu. Nu-Ți întoarce Fața Ta de la mine, ca să nu mă asemăn celor care se coboară în mormânt. Fă să aud dimineața Mila Ta, că la Tine îmi este nădejdea. Arată-mi calea pe care voi merge, că la Tine am ridicat sufletul meu.

Scapă-mă de vrăjmașii mei, că la Tine alerg, Doamne. Învață-mă să fac Voia Ta, că Tu ești Dumnezeul meu. Duhul Tău Cel Bun să mă povățuiască la pământul dreptății. Pentru Numele Tău, Doamne, dăruiește-mi viață. Întru dreptatea Ta scoate din necaz sufletul meu. Fă bunătate de stârpește pe vrăjmașii mei și pierde pe toți cei ce necăjesc sufletul meu, că eu sunt robul Tău.

**Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh ! Și acum și pururea și în vecii vecilor ! Amin !**

**Aliluia ! Aliluia ! Aliluia ! Slavă Ție, Dumnezeule !**

**Aliluia ! Aliluia ! Aliluia ! Slavă Ție, Dumnezeule !**

**Aliluia ! Aliluia ! Aliluia ! Slavă Ție, Dumnezeul nostru, Slavă Ție !**



**Dumnezeu este Domnul și S-a arătat nouă, bine este cuvântat Cel ce vine întru Numele Domnului ! (de 3 ori)**

**Troparul Icoanei** (Glasul 1):

**În** fața Icoanei tale miraculoase, Fecioară Maria, ne plecăm, cu toată prețuirea, și o sărutăm. Dă-ne vindecare, sănătate și putere sufletelor și trupurilor! Slavă ajutorului tău pentru noi, PreaCurată, slavă milostivirii tale pentru credincioși, slavă Ție, Doamnă AtotMilostivă!

**Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh ! Și acum și pururea și în vecii vecilor ! Amin !**

**Nu** vom tăcea, Născătoare de Dumnezeu, pururea a spune puterile tale, noi, nevrednicii. Că de nu ai fi stat tu înainte rugându-te, cine ne-ar fi izbăvit dintru atâtea nevoi ? Sau cine ne-ar fi păzit până acum slobozi ? Nu ne vom depărta de la tine, Stăpână, că tu izbăvești pe robii tăi pururea din toate nevoile.

**Psalmul 50:** Miluiește-mă, Dumnezeule, după Mare Mila Ta și după mulțimea îndurărilor Tale, șterge fărădelegea mea. Mai vârtos mă spală de fărădelegea mea și de păcatul meu mă curățește ; că fărădelegea mea eu o cunosc și păcatul meu înaintea mea este pururea. Ție unuia am greșit și rău înaintea Ta am făcut, așa încât Drept ești Tu întru cuvintele Tale și Biruitor când vei judeca Tu. Că iată întru fărădelegi m-am zămislit și în păcate m-a născut maica mea. Că iată adevărul ai iubit ; cele nearătate și cele ascunse ale înțelepciunii Tale, mi-ai arătat mie. Stropi-mă-vei cu isop și mă voi curăți ; spăla-mă-vei și mai vârtos decât zăpada mă voi albi. Auzului meu vei da bucurie și veselie ; Bucura-se-vor oasele mele cele smerite. Întoarce fața Ta de la păcatele mele și toate fărădelegile mele șterge-le. Inimă curată zidește întru mine, Dumnezeule și duh drept înnoiește întru cele dinlăuntru ale mele. Nu mă lepăda pe mine de la Fața Ta și Duhul Tău cel Sfânt nu-l lua de la mine. Dă-mi mie bucuria mântuirii Tale și cu duh stăpânitor mă întărește. Învăța-voi pe cei fără de lege Căile Tale și cei necredincioși la Tine se vor întoarce. Izbăvește-mă de vărsarea de sânge, Dumnezeule, Dumnezeul mântuirii mele ; Bucura-se-va limba mea de Dreptatea Ta. Doamne, buzele mele vei deschide și gura mea va vesti lauda Ta. Că de ai fi voit jertfă, Ți-aș fi dat ; arderile de tot nu le vei binevoi. Jertfa Lui Dumnezeu : duhul umilit ; inima înfrântă și smerită Dumnezeu nu o va urgisi. Fă bine, Doamne, întru bună voirea Ta, Sionului și să se zidească



zidurile Ierusalimului. Atunci vei binevoi jertfa dreptății, prinosul și arderile de tot ; atunci vor pune pe Altarul Tău viței.



### **Condacul 1:**

**M**aicii Domnului cea Aleasă, Regina Cerului și a Pământului, care ne-a dăruit cu milă Icoana ei, cea sfântă, ca o mângâiere, îi aducem cântări. Iar tu, PreaCurată Fecioară Maria, prin mijlocirea ta la Fiul Tău și Dumnezeu nostru, nu ne părăsi pe noi, căreia îți strigăm: Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

### **Icosul 1:**

**Î**ngerul mijlocitor te cheamă, cu bucurie, pe tine, Aleasă Divină, pentru a da naștere Mântuitorului lumii, Hristos, Fiul

lui Dumnezeu. Noi, ce atingem Harul lui Dumnezeu, prin tine, cu dragoste te numim:

Bucură-te, Fecioară încântată!

Bucură-te, copil binecuvântat!

Bucură-te, dând naștere Mântuitorului lumii!

Bucură-te, ceea ce ai binecuvântat neamul omenesc!

Bucură-te, că prin Tine Dumnezeu s-a întrupat!

Bucură-te, că cel Nevazut este înfățișat în Tine!

Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

### **Condacul 2:**

**V**ăzându-Te așezată în Icoană, pe tron, ținându-L pe Fiul Tău în mâna ta, ne închinăm în fața milei Tale față de noi, cei nevrednici, Fiului Tău și Dumnezeului nostru strigând-I: **Aliluia!**

### **Icosul 2:**

**M**intea umană nu este capabilă să înțeleagă secretele întrupării lui Dumnezeu Cuvântul, din tine, Fecioară aleasă de Dumnezeu. Pentru aceasta, de dragul acestei Sfinte Taine, minunându-ne, slăvim pogorârea PreaSfântului Domn către noi, cei născuți pe pământ și te laudăm așa:



Bucură-te, că ai dat naștere Creatorului cerului și al pământului!  
Bucură-te, că ai împăcat pe păcătoși cu Dumnezeu!  
Bucură-te, că ai rămas Fecioară și după nașterea Domnului!  
Bucură-te, că le ajuți muritorilor!  
Bucură-te, că tu calci în picioare iadul și moartea!  
Bucură-te, dar al vieții veșnice!  
Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

### **Condacul 3:**

**P**rin Puterea Celui PreaÎnalt, ai ascultat, cu smerenie, Voia lui Dumnezeu, Fecioară binecuvântată de Dumnezeu. Iar noi, învățând smerenia ta, către Domnul, atât de mulțumiți de Creația Lui, cântăm: **Aliluia!**

### **Icosul 3:**

**A**rătându-ne Pronia cerească, ai făcut, Regina Cerurilor, Minuni și semne care îl salvează pe poporul tău de toate atacurile vrăjmașului. Nu înceta, nici acum, să ne salvezi de necazuri și nenorociri, iar noi îți cântăm ție:

Bucură-te, Cartea noastră de Rugăciune vigilentă!  
Bucură-te, mijlocitoare a neamului creștinesc!  
Bucură-te, grabnic ajutătoare în situațiile rele!  
Bucură-te, care ne mângâi în necazuri și dureri!  
Bucură-te, lauda tuturor creștinilor!  
Bucură-te, veșnică bucurie!  
Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

### **Condac 4:**

**S**căpând de furtunile vieții, de zi cu zi, credincioșii curg, ca spre un Rai liniștit, la umbra Icoanei Tale, Mamă Fecioară, ridică rugăciunile lor către tine și Îl strigă pe Dumnezeu pentru tine: **Aliluia!**

### **Icosul 4:**

**A**uzind oamenii despre multele Minuni, care curg din Icoana ta „Kardiotissa”, căzând jos, se închină în fața ei și rostesc, cu emoție plânsă:  
Bucură-te, susținătoarea rugăciunilor noastre!  
Bucură-te, că ne sfințești cu curăția ta!  
Bucură-te, că ești iubită de toți cei pământești!  
Bucură-te, mijlocitoare a lumii întregi!  
Bucură-te, comoară inepuizabilă a Harului!



Bucură-te, sursă de milă mereu curgătoare!  
Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

### **Condacul 5:**

**C**a o stea evlavioasă, în întunericul păcatelor, ai dezvăluit rătăcitorului, PreaCurată, Icoana ta „Kardiotissa” și, ca o flacără luminată așezată în Mânăstirea Kera, le dai vindecare bolnavilor, care sunt credincioși și ei. Îl laudă pe Dumnezeu: **Aliluia!**

### **Icosul 5:**

**V**ăzând aici, pe pământ că Icoana Ta sfântă, Stăpână, grăbește vindecarea, noi strigăm, către tine, cu dragoste:

Bucură-te, călăuzitoare a celor înșelați!

Bucură-te, ajutorul văduvelor și al bătrânilor!

Bucură-te, că îi ajuți pe cei orfani și infirmi!

Bucură-te, învățătoarea și apărătoarea castității celor tineri!

Bucură-te, stareță supremă a călugărilor și călugărițelor!

Bucură-te, ocrotitoare a neamului creștin!

Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

### **Condacul 6:**

**O**rașul tău predică despre îndurările și Minunile din Regiunea Kera, după ce ți-a dobândit Icoana miraculoasă. Dar tu, Născătoare de Dumnezeu, ai iubit, atât de mult, acest loc încât, după cele 3 răpiri ale Icoanei tale, le-ai returnat-o lor, iar poporul Îi cântă, cu recunoștință, lui Dumnezeu, pentru tine: **Aliluia!**

### **Icosul 6:**

**I**coana ta, PreaSfântă, se ivește ca o zi strălucitoare și cu multe Minuni luminează toate păcatele și patimile rătăcite în întuneric, iar noi te chemăm:

Bucură-te, Tânără, aleasă de Dumnezeu Tatăl!

Bucură-te, PreaCurată Fecioară, luminată de Duhul Sfânt!

Bucură-te, înălțată de Nașterea Fiului lui Dumnezeu!

Bucură-te, binecuvântată între femei!

Bucură-te, cea mai slăvită decât Puterile cerești!

Bucură-te, cea care vine la Tronul Domnului!

Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!



## Condacul 7:

**C**a să scăpam de rele și de neazuri, stăm în lacrimi în fața cinstitei tale Icoane, Doamnă, rugându-te să nu disprețuiești cererile noastre, ci mântuiește-i pe toți cei care chemă pe Fiul Tău: **Aliluia!**

## Icosul 7:

**M**inunate s-au arătat Faptele Tale în PreaCurata Ta Mamă, Doamne și Tu ne-ai dăruit Icoana sa, astfel încât, toți cei care o privesc, cu dragoste să-I înalțe Fiului tău aceste laude:

Bucură-te, mai cinstită decât Heruvimii!

Bucură-te, mai slavită, fără-de-asemănare decât Serafimii!

Bucură-te, Fecioară PreaCurată!

Bucură-te, a Îngerilor neîncetată surpriză!

Bucură-te, că ai născut pe cel mai mare Sfânt!

Bucură-te, Fecioară sfințită!

Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

## Condacul 8:

**R**ătăcirea noastră pământească, plină de multe neazuri, se alină, Maica Domnului, prin Icoanele Tale miraculoase, iar tu ai lăsat un număr mare de Icoane pe tot pământul; pentru aceasta, bucurându-ne și mulțumind Ție, strigăm către Dumnezeu: **Aliluia!**

## Icosul 8:

**Î**ntreaga lume creștină te proslăvește pe Tine, PreaFericită Maică a Domnului, că ești mângâietoare pentru toți credincioșii care se roagă la Sfânta Ta Icoană, în care te vedem ținându-L, în brațe, pe Pruncul Hristos înconjurată de Profeții David, Solomon, Isaia și Avacum. Ne închinăm Icoanei Tale miraculoase și, cu tandrețe, îți spunem:

Bucură-te, că ne-ai descoperit Soarele Adevărului!

Bucură-te, căci, în inima ta, ai compus cuvinte către Domnul!

Bucură-te, frumusețe incomparabilă!





Bucură-te, bunătate nespusă!  
Bucură-te, iubire arzătoare!  
Bucură-te, floare parfumată!  
Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

### **Condacul 9:**

**T**oată natura îngerească, din cer, te slujește, cu venerație, Regină cerească, dar și oamenii, de pe pământ, îți aduc laudă necontenită, pentru că mijlocești, cu ajutorul tău ferm, în necazuri, îi izbăvești din dureri și te rogi pentru toți cei care Îl cheamă pe Dumnezeu, cu Credință: **Aliluia!**

### **Icosul 9:**

**M**ulți nu vor putea slăvi moștenirea Ta, Fecioară PreaCurată, nici mila ta revărsată către neamul omenesc. Noi, însă, auzind de nenumăratele Minuni ale Icoanelor Tale și bucurându-ne în suflet și inimă, îți spunem:

Bucură-te, împăcare minunată a tuturor cu Dumnezeu!

Bucură-te, că dăruiești mila prin Icoanele Tale miraculoase!

Bucură-te, că transformi tristețea noastră în bucurie!

Bucură-te, stingerea durerii noastre!

Bucură-te, că ai milă de cei căzuți!

Bucură-te, că ai multă generozitate!

Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

### **Condacul 10:**

**P**entru a salva întreaga rasă umană de pierderea veșnică, Fiul Tău și Dumnezeul nostru ni te-a dăruit ca să fii ajutătoare și mijlocitoare la Judecata Sa de Apoi, așa că Îi cântăm, cu mulțumire, Lui: **Aliluia!**

### **Icosul 10:**

**C**u un zid indestructibil apără-ne pe noi, Mijlocitoarea noastră, cea puternică, de dușmanii văzuți și nevăzuți, oferindu-ne prosperitate, pace, tăcere și pace, astfel încât să ne putem bucura de mila Ta, cântându-ți:

Bucură-te, că aduci pace și liniște!

Bucură-te, că ne ajuți, dându-ne un conducător evlavios!

Bucură-te, păzitoare neadormită a locuințelor monahale!

Bucură-te, păzitoare neobosită a caselor și a familiilor!

Bucură-te, că mijlocești, pentru cei persecutați și jigniți!



Bucură-te, că îi eliberezi pe cei care suferă și sunt închiși!  
Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

### **Condacul 11:**

**N**u disprețui cântarea noastră umilă, O, Doamnă ATotPuternică și rugăciunea oferită Ție și te rugăm ascultă-ne, că noi alergăm către Tine, iar tu dă-ne ajutor, strigând către Dumnezeu, pentru Tine: **Aliluia!**

### **Icosul 11:**

**C**u razele strălucitoare ale Minunilor, luminează întreaga lume creștină, Maică a Domnului și mijlocește către oamenii ortodocși. În același timp, căzând la Icoana Ta, cântăm, cu emoție:

Bucură-te, că întreaga adunare îngerească se bucură de Tine!

Bucură-te, că neamul omenesc triumfă în Tine!

Bucură-te, vindecătorarea noastră, în bolile trupului!

Bucură-te, mângâietorea noastră, în durerile sufletului!

Bucură-te, că aduci pace atotputernică și de lungă durată!

Bucură-te, Doamna cerului și a pământului!

Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

### **Condacul 12:**

**H**arul lui Dumnezeu curge din Icoana Ta, „Kardiotissa”, care ne oferă mila și vindecarea ta și Fiului Tău Îi strigăm, cu recunoștință: **Aliluia!**

### **Icosul 12:**

**C**ântând mila Ta nespusă de mama, pentru toți, PreaFericită Născătoare de Dumnezeu, Te laudăm, te binecuvântăm și ne închinăm, cu prețuire, la Icoana Ta preacinstită. Credem și sperăm, ca și când am cere de la Fiul Tău și Dumnezeu nostru, că primim tot ce este bun pentru a noastră mântuire și, cu dragoste, îți aducem cântece:

Bucură-te, Maică și Fecioară fericită!

Bucură-te, slăvită Maică a Domnului!

Bucură-te, stăpână, care L-ai înTrupat pe Cel fără-de-Trup!

Bucură-te, că Lui I-ai dat trupul Tău!

Bucură-te, cea ce ai suferit la Crucea Fiului tău!

Bucură-te, că bucurie nespusă ai avut la Învierea Sa!



Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

### **Condacul 13:**

**O**, Maică ATotCântătoare, Maica Domnului, care ai născut pe Domnul nostru și pe Dumnezeu pentru mântuirea noastră, acceptă, cu milă, această mică rugăciune duioasă și du-o Fiului Tău, să aibă milă și să ne mântuiască pe noi, care strigăm către El: **Aliluia!** *(de trei ori)*.

### **Icosul 1:**

**Î**ngerul mijlocitor te cheamă, cu bucurie, pe tine, Aleasă Divină, pentru a da naștere Mântuitorului lumii, Hristos, Fiul lui Dumnezeu. Noi, ce atingem Harul lui Dumnezeu, prin tine, cu dragoste te numim:

Bucură-te, Fecioară încântată!

Bucură-te, copil binecuvântat!

Bucură-te, dând naștere Mântuitorului lumii!

Bucură-te, ceea ce ai binecuvântat neamul omenesc!

Bucură-te, că prin Tine Dumnezeu s-a întrupat!

Bucură-te, că cel Nevazut este înfățișat în Tine!

Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!



### **Condacul 1:**

**M**aicii Domnului cea Aleasă, Regina Cerului și a Pământului, care ne-a dăruit cu milă Icoana ei, cea sfântă, ca o mângâiere, îi aducem cântări. Iar tu, PreaCurată Fecioară Maria, prin mijlocirea ta la Fiul Tău și Dumnezeu nostru, nu ne părăsi pe noi, căreia îți strigăm: Bucură-te, cea plină de grație, revărsând bucuria duhovnicească în inimile noastre!

### **Rugăciune:**

**O**, PreaSfântă Fecioară, Maica Domnului Hristos, Dumnezeu nostru, Regina cerului și a pământului! Ascultă oftatul dureros



al sufletelor noastre, privește în jos de la înălțimea Sfântului Tău Locaș asupra noastră, a celor care cinstim, cu Credință și dragoste, Icoana Ta cea mai curate! Iată, ne scufundăm în păcate și ne copleșesc durerile, uitându-ne la chipul tău, de parcă ai trăi alături de noi și îți aducem umilele noastre rugăciuni! Nu am căutat alt ajutor, sau alte mijlociri și mângâieri, decât numai de la Tine, O, Mamă a tuturor celor întristați și împovărați. Ajută-ne, pe noi, cei slabi, să stingi durerea, călăuzindu-ne pe Calea cea dreaptă, celor greșiți vindecă-le inimile suferinde și salvează pe cei fără speranță, ca să petrecem restul vieții noastre în pace și pocăință, dându-ne un sfârșit creștin și la Judecata de Apoi a Fiului Tău să fii o ajutorătoare milostivă, iar noi Îți cântăm și te slăvim întotdeauna, ca Buna mijlocitoare a neamului creștin, cu toți cei care i-au plăcut lui Dumnezeu! Amin!

**Pentru rugăciunile PreaSfintei Născătoare de Dumnezeu, ale Sfinților Părinților noștri și ale tuturor Sfinților, Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, miluiește-ne pe noi! Amin!**

